



Gmina Lipinki Łużyckie

68-213 Lipinki Łużyckie, ul. Główna 9, tel. 68 362 62 30-39, fax 68 362 62 41
Internet: BIP: bip.lipinki-luzyckie.pl, e-mail: gmina@lipinki-luzyckie.pl

Lipinki Łużyckie, 11.09.2020r.

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

dotyczy: postępowania na wybór podmiotu, który zorganizuje nabycie lub nabędzie na rachunek własny obligacje emitowane przez Gminę Lipinki Łużyckie w latach 2020-2021

W związku z wnioskiem oferenta o udzielenie informacji w postępowaniu na wybór podmiotu, który zorganizuje nabycie lub nabędzie na rachunek własny obligacje emitowane przez Gminę Lipinki Łużyckie w latach 2020-2021, organizator udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1.

Czy w okresie ostatnich 12 miesięcy wszczęto przeciwko Gminie postępowanie egzekucyjne w kwocie wyższej niż 16 tys. zł?

Odpowiedź

W ciągu ostatnich 12 miesięcy nie było wszczęte przeciwko Gminie postępowanie egzekucyjne.

Pytanie 2.

Czy Gmina w okresie ostatnich 12 miesięcy posiadała opóźnienia w spłacie kredytów, pożyczek lub obligacji dłuższe niż 30 dni?

Odpowiedź

W ciągu ostatnich 12 miesięcy Gmina nie posiadała opóźnień w spłacie kredytów, pożyczek lub obligacji.

Pytanie 3.

Czy Gmina aktualnie posiada nieujęte w kwocie zadłużenia w sprawozdaniach budżetowych i wieloletniej prognozie finansowej zobowiązania z tytułu:

- a. sprzedaży zwrotnej lub leasingu zwrotnego składników majątku komunalnego*
- b. płatności ratalnych za wykonane dostawy lub zrealizowane usługi dokonywanych przez okres dłuższy niż 12 miesięcy*
- c. subrogacji na podstawie art. 518 kodeksu cywilnego*
- d. umów wsparcia na rzecz spółek komunalnych.*

Odpowiedź

Gmina nie posiada posiada nieujętych w kwocie zadłużenia w sprawozdaniach budżetowych i wieloletniej prognozie finansowej zobowiązań z tytułu:

- a. sprzedaży zwrotnej lub leasingu zwrotnego składników majątku komunalnego
- b. płatności ratalnych za wykonane dostawy lub zrealizowane usługi dokonywanych przez okres dłuższy niż 12 miesięcy
- c. subrogacji na podstawie art. 518 kodeksu cywilnego
- d. umów wsparcia na rzecz spółek komunalnych.

Pytanie 4.

Czy Gmina jest podmiotem tworzącym sp zoz lub większościowym udziałowcem spółki, które świadczą usługi zdrowotne prowadząc szpital, lub innego podmiotu, który przejął zobowiązania po zlikwidowanych podmiotach świadczących takie usługi?

Odpowiedź

Gmina nie jest podmiotem tworzącym sp zoz ani większościowym udziałowcem spółki, która świadczy usługi zdrowotne prowadząc szpital, lub innego podmiotu, który przejął zobowiązania po zlikwidowanych podmiotach świadczących takie usługi.

Z poważaniem


WÓJT
inż. Michał Morzák